
 

 

 

 

 

ATA DA 192  REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS. 

Aos quinze  dias do mês de dezembro  do ano de dois mil e onze as treze horas e trinta 

minutos, na sala de reuniões do Gabinete do Campus Florianópolis, reuniram-se os 

seguintes  membros do Colegiado do Campus Florianópolis: Maurício Gariba Júnior - 

Presidente, Cláudia Regina Silveira – DEPE; Lúcia Valfride Schmidt – Assessora do 

Gabinete; Aloísio Silva Júnior - Diretor Administrativo,  Maria do Carmo Alves Gomes 

Loureiro  - representante (titular) técnicos administrativo; Hélio  Fausto Pereira Júnior – 

representante (suplente) técnicos – administrativo - representante (titular) docente; 

Marilene S. Damian – representante  (titular) dos TAEs justificou ausência, Antônio 

Pereira Cândido Cláudio Luiz Ebert – representante (titular) docente,    Luiz Fernando 

S. de Andrade - representante (titular) docente, Fernanda Simoni Schuch – representante 

(titular) docente, Lucas Pereira – representante(Titular) discente e Clayderman Alves 

Eduardo – representante(Titular) discente. Convidado Ilson Gripa – Coordenador do 

Curso de Mídias.  O Presidente abriu a reunião dando boas vindas à todos, em seguida 

leu a pauta da reunião. Ponto 1 – Informes: O Diretor Administrativo informou que em 

16/02 será retomado a discussão com base no planejamento, sendo que foi empenhado 

100% do recurso, e não foi devolvido nada(isso é um ponto positivo), com base no 

ponto negativo é a mudança do setor de compras que extrapolou o orçamento. O 

Presidente informou que no dia 19/12  às 15horas haverá a celebração de natal, e que 

todos estão convidados. O presidente informou ainda que domingo haverá o exame de 

classificação, parabenizou ainda o DEPE e a Comissão de Ingresso. Foi solicitado mais 

um ponto de pauta (7 – Solicitação de convocação de uma reunião extraordinária para 

fevereiro de 2012   
 

 

Primeiramente foi solicitado a inversão de ponto de pauta, solicitação aceita por todos. 

Foi informado pela COEST que a empresa WEG está visitando o IF-SC, o presidente 

solicitou que todos os eventos e visitas deverá ser comunicado a Direção e assessoria de 

eventos. O presidente informou o resultado da reunião ampliada no dia 30/09/2011. O 

presidente informou que o servidor Antônio Cândido procurou o Diretor solicitando  

informações baseadas no no Plano Diretor. Fernanda  informou que na próxima semana 

a comissão vai se reunir. Foi informado ainda da aprovação através do MEC do Curso 

Superior de Tecnologia em Construção de Edifício, que o conceito final foi 4. Cláudia 

informou que no IFSC existe o NAPNE e que dia 17 a 21 acontecerá a SNCT.  Ponto 3 

-  Prorrogação para validação de atividades profissionais como estágio obrigatório, 

para realização de estágio obrigatório e/ou entrega de relatório final: Segalin   

informou que leu o ponto 1 e o ponto 2 informa que as validações é feita, sugere que 

seja indicada uma comissão para estudar o assunto. Marilene coloca que há uma 

polêmica com base no assunto, Gariba e Cláudia informou que já existe essa 

modalidade nos departamentos. Após algumas alterações será feita uma resolução e 

encaminhar para análise e aprovação, junto ao CEPE.    Ponto 3 – Calendário escolar 

(reposição 2011/2):  O presidente informou  que foram apresentada na reunião 

ampliada no dia 30/09/2011, 3 (três) propostas, e foi aprovada a proposta nº 1. Maria do 



 

 

 

 

 

Carmo perguntou se os servidores que fizeram greve tem que vir trabalhar? Aloísio 

informou que a maioria dos setores vão ter que abrir nos dias de reposição. Cláudia 

informou que no IF-SC Campus Florianópolis a maioria dos setores fecharam e que os 

departamento que pertence ao DEPE foram a maioria, assim sendo vão ter que abrir 

para dar suporte nos dias de reposição, e que esse assunto já foi colocado para os Chefes 

de Departamentos e os mesmos foram favorável ao assunto. Maria do Carmo informou 

que no seu setor 2 servidores não fizeram greve, não concorda que esses servidores tem 

que trabalhar, pois quem fez greve não veio para a escola, e sim ficaram em casa, e 

mesmo assim todos os setores tem que trabalhar? O presidente informou que a decisão 

tomada não é para punir os servidores que fizeram greve, essa foi uma decisão tomada 

junto aos Chefes de Departamento.  Foi informado pelo presidente os setores que devem 

trabalhar nos dias de reposição: Direção, C 
 

 

 

Ponto 4 – Normatização do Espaço Físico: Tendo  em vista que o documento já havia 

sido encaminhado para os membros do Conselho de Gestão, o presidente sugeriu que o 

mesmo fosse aprovado com ressalvas aguardando o detalhamento no anexo 1. Ponto 5 

– Comissão Plano Diretor:  Professor Antônio Cândido  falou sobre o referido ponto,  

informou que devido o movimento grevista não foi possível falar com Marcelo da 

Engenharia. Colocou que a partir do momento que a greve terminar vai convidar o 

mesmo para explicar, e mostrar como foi, e está o referido plano diretor. Professora 

Fernanda informou que fez uma juntada de documentos, e que a Comissão vai fazer um 

relatório  de como está o plano diretor. Professor Antônio Cândido informou que vai 

trazer o Marcelo da Engenharia e o ex – diretor Carlos Ernani para saber como  está o 

andamento do referido plano.   Ponto 6 – Comissão de Critérios de Vagas Docentes e 

TAEs: Professor Segalin informou que a Comissão já se reuniu  várias vezes, e no 

momento estão trabalhando na fase de encaminhamentos para discussão junto aos 

Departamentos para definição dos trabalhos. O presidente falou que a Comissão do 

Plano Diretor como a Comissão de Critérios e Vagas estão de parabéns que o trabalho 

está sendo bem feito. Professor Antônio Cândido colocou que deveria trabalhar mais a 

questão dos TAEs. Aloísio colocou que o trabalho feito com os TAEs são bem feitos, 

pois todos fazem cursos de aperfeiçoamento.  Ponto 7 – Solicitação de Vaga no 

Estacionamento: O presidente leu o ofício encaminhado pelo aluno Miguel Henrique 

Osório, após alguns comentários ficou  decidido que a solicitação do mesmo será 

indeferida. Ponto 8 – Outros: Prorrogação de prazo para validação de atividades 

profissionais como estágio obrigatório,  para realização de estágio obrigatório e/ou 

entrega de relatório final: O presidente leu a proposta da COEST, em seguida foi feito 

alguns comentários, professor Antônio Cândido solicitou que o assunto deverá ser 

avaliado juntamente com os Chefes dos Departamento e Coordenadores de Curso. Hélio 

solicitou que o Colegiado abra uma discussão do assunto e posteriormente encaminhado 

ao CEPE. Em seguida foi feito o encaminhamento, sendo que a COEST deverá 

encaminhar a proposta para os Chefes dos Departamentos Acadêmicos para que os 

mesmo discutem com seus pares, encaminhando as propostas para a COEST até o dia 



 

 

 

 

 

23/09/2011, e posteriormente retornar ao Colegiado.  Encerrado os pontos de pauta  o 

presidente  dispensou todos os presentes, e  eu, Lúcia Valfride Schmidt, lavrei a presente 

ata, que após lida e aprovada levará a assinatura dos conselheiros que fizeram presentes. 

_______________        ___________________    ___________________ 
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